1. Який алгоритм називається складним?
а) який вирішує масову задачу за поліноміальний час від довжини входу
б) який вирішує масову задачу за неполіноміальний час від довжини входу
в) який вирішує масову задачу методом перебору
г) який вирішує масову задачу кінцеве число кроків
2. Яка масова задача називається складною?
а) для якої невідомий універсальний алгоритм
б) для якої існує алгоритм поліноміальної трудомісткості
в) для якої не існує алгоритм поліноміальної трудомісткості
г) яка не може бути вирішена за час порівнянне з тривалістю життя людини
3. Яка модель не використовується для задачі погашення взаємних боргів?
а) модель лінійного програмування
б) модель на графах
в) стохастична модель
г) аналітична модель
4. Який метод використовується для відшукання розв’язку транспортної задачі з проміжними пунктами?
а) нелінійне програмування
б) лінійне програмування
в) стохастичне програмування
г) імітаційне моделювання
5. Яка з перерахованих моделей є еволюційною?
а) модель Марковіца
б) модель Холланда
в) імітаційна модель
г) модель лінійного програмування
6. Який критерій зупинки не використовується в еволюційному алгоритмі?
а) обмеження часу розрахунку
б) обмеження числа поколінь
в) досягнення точного розв’язку

г) однаковість критерію для всіх розв’язків поточної популяції
7. Яка метрика використовується для обчислення відстані між двома бінарними послідовностями?
а) метрика Кендала

б) метрика Евкліда
в) метрика Хемінга

г) манхеттенська метрика
8. Яка метрика використовується для обчислення відстані між двома перестановками?
а) метрика Кендала

б) метрика Евкліда

в) метрика Хемінга

г) манхеттенська метрика

9. Якщо оптимізаційна задача має фрагментарною структурою, то пошук розв’язку можна звести до:
а) оптимізації на графах
б) оптимізації в багатовимірному евклідовому просторі
в) оптимізації на множині перестановок
г) оптимізації на множині бінарних послідовностей
10. Яка з перерахованих оптимізаційних задач не має фрагментарної  структури?
а) задача про мінімальне остовне  дерево

б) задача комівояжера
в) задача управління запасами
г) задача лінійного розкрою
